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Pousmál se a řekl: „Ty jo, jsem strašně hrdý a mám radost. Bude to pro mě obrovská čest. A
moc se těším, že budu mít šanci jít se všemi sportovci reprezentovat naši zem. Nádherný.“
Tak reagoval hokejista David Pastrňák na zprávu, že ho čeští sportovci zvolili vlajkonošem
výpravy na zimních olympijských hrách 2026. Vlajku ponese na stadionu San Siro v Miláně,
na dálku společně s biatlonistkou Lucií Charvátovou, která bude v Cortině d’Ampezzo.
„Byla jsem velmi překvapená, až ohromená, že mě sportovci zvolili. Vůbec jsem to nečekala,
je to ohromná čest,“ řekla bronzová medailistka z mistrovství světa.

Od her v Riu 2016 si v rámci české výpravy volí vlajkonoše přímo olympionici, od her v Tokiu pak
vždy muže i ženu. „Nejprve od sportovců zjistíme, kdo se vzhledem ke svému sportovnímu programu
vůbec může zúčastnit slavnostního zahájení a také chce nést vlajku. Následně všichni sportovci volí
ze zájemců dva vlajkonoše,“ popsal šéf výpravy Martin Doktor.

Letos oběma sděloval výsledek na dálku po telefonu – Lucii Charvátové na trase z Val di Fiemme do
Anterselvy, Davidu Pastrňákovi až další den z Cortiny na Floridu, kde kapitána Boston Bruins čekalo
utkání s Panthers.

„Máme rychlootočku, po zápase hned letíme zpátky do Bostonu a druhý den budu na cestě do
Milána. Moc se těším. Dlouho jsem čekal, až budu moct reprezentovat naši zem na olympiádě, takže
se nemůžu dočkat,“ dodal mistr světa z roku 2024, který má do Milána doletět ráno v den zahájení.

Charvátovou čeká cesta na ceremoniál z Anterselvy do Cortiny d’Ampezzo, kde vzplane olympijský
oheň, stejně jako v Miláně. „I když to bude na dálku, myslím si, že to bude krásný. Zahájení je symbol
olympiády. Sleduju ho od dětství a vždycky jsem obdivovala samotný ceremoniál i vlajkonoše. Je to
velká pocta, ale budu z toho i nervózní. Těším se,“ říkala Charvátová.

O hokejovém dění má přehled. „V zimě je pro mě náročnější sledovat NHL. Ale naprosto miluju
mistrovství světa, které je na jaře a mám na něj spoustu času, takže hokej sleduju hlavně v tuto dobu.
A samozřejmě, že Davidovi fandím, protože kdykoli se ukáže na scéně, zavání to úspěchem. Tak
doufám, že i letos na olympiádě se máme na co těšit.“
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